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Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak :
Iv'ész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány Ara 20 fillér. —

A honvédség fejlesztése.
Irta: dr. Bognár Oszkár.

Igen komoly, forrásból eredő hí­
resztelés szerint u kormány a honvéd­
ség nagy arányú feljesztésére nyert 
megbízást a királytól. Régebben is­
meretes már a kormány program rmjá­
ból az, bogy a honvédség ujoncjuta- 
lékal az 1890, V. t. c.-ben megállapí­
tott 12.500 íö helyett — 25.000-re kí­
vánja emeltetni. Már a 9-es bizottság 
programmja beígéri a lionvédtiizérsé- 
get, most azonban sokkal messzebb­
menő fejlesztésről jön híradás.

Ezek után azt hisszük, hogy azok 
az urak és lapok, a kik a magyar el­
lenzék, a függetlenségi párt 905—900.-i 
küzdelméről olyan fölényesen és leki­
csinylőim szoktak nyilatkozni, — majd 
engedni fognak a guuyoros hangból. 
Meri bizonyosan tisztában van azzal 
minden magyar, hogy a bécsi udvar 
és a hadvezelöség nem szerelemből 
vette tel p rammjäba a honvédség 
fejlesztését es nem örvendezve iktatja 
törvénybe, hogy évente 12.500 kato-

Felelös szerkesztő :
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nával több legyen esküt a magyar al­
kotmányra, hanem csak azért, mert 
kénytelen. — Az pedig vitában, 
hogy erre a lépésre az az elszánt küz­
delem indította a bécsi „ barátainkat,- 
a mit. a magyar ellenzék 1905-ben ki­
fejtett.

Idézzük fel emlékeinkben az 1,865- 
iki kiegyezési tárgyalásokat. Az egyez­
kedés fonala már majdnem megsza­
kadt a véderő kérdésnél. A király ak­
kor hallani sem akart nemcsak az ön­
álló hadseregről, hanem még a külön 
magyar honvédségről sem. — Szüne­
telt is hosszabb ideig a tárgyalás és 
csak dicső emlékű királynénk kezde­
ményezésére folytak tovább. — Külö­
nösen az önálló, magyar honvédelmi 
minisztérium felállítása ellen tiltakozott 
Ferenc József, mert ezt a 48-as tör­
vények szervezték és végül is csak a- 
zon feltétel alatt fogadta el a honvéd­
ség és honvédelmi minisztérium felál­
lítását, hogy a honvédelmi tárcát An­
di'áss y Gyula gróf, — kiben nagyon 
megbízott, - vállalja el. így is lett. 
lenv az, hogy a honvédséget igen 
gyanús szemmel nézték mostanáig is

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Rákóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nem adunk.

— NyiÜ-tér garmond sora 40 fillér. —

és meg lehetünk róla győződve, hogy 
nagyon tartanak Bécsben egy újabb 
nemzeti küzdelemtől, ha a honvédség 
nagyarányú fejlesztésébe beleegyeztek.

A honvédség ma 28 gyalogezred­
ből és 10 lovasezredből áll. — Béke­
létszáma mintegy 32.000 ember. — A 
csapatok gyengék, mert egy-egy szá­
zad szemben a közösök 92 főnyi szá­
zadaival, csak 50 legényből áll. A lo­
vas svadronok pláne 30—35 ember­
ből állanak. Tüzérsége, utászsága, sze 
kérészeié stb. segéde .pata egyálta* 
nincsen.

Ezzel szemben a honvédség úgy 
erőben, mint színvonalban rendkívül 
emeltetik. A 9-es bizottság programm­
ja beígérte már a honvédtüzérséget. A 
hírforrás szerint a honvédezrvdek szá­
ma 32-re emeltetik, a legénység szá­
ma századonként 92 fő, mint a közös 
hadseregnél. A honvédkerületi parancs­
nokság hadosztályparancsnoksággá ala- 
kitlatik át és minden hadosztály kap 
egy honvédtüzérexredet, később pedig 
fokozatos kifejlesztés után tüzérbrigá­
dot.

Eddig vonakodtak 11túszcsapatok;11

Berci bácsi eljegyzése.
b'.íjji felsőbb leány naplójából.

I.

Az isméi iii-l nem tudtam az asszírok 
liivivnvléi !••• Szekeres kisasszony kijelentői* 
te. hogy egy óráig ill maradok tanulni. Hát 
őt maradiam, de tanulni ? ments Isten ! 
Az. asszírok koránt sem érdekelnek és ha 
tudtam volna, hogy ennyit, fognak kínozni 
Vl-lfik, könyörögtem volna édes apának, hogy 
uz ötödikből engedjen kimaradni. Hányán 
megszakitolták tavaly a lányok közül a la 
nina i cs most már vígan zsuroznak. Az a 
néhány angol cs francia lecke, meg az a 
l'to zongora óra igazán nem tesz tönkre.
*eereg Mimit a jövő héten házibálLa Viszik. 
■■I 1 Szid: miden pénteken jár a nemz,-ti

be, a vastag Deutfn Lola marienbadi ku­
tat hasznai. Egri Mariska Uerhoaudnál szo­
kott uzsonázni a képviselő bátyjával, Aalborg 
luxi automobilt kapott, — egyszóval mind 
egyiknek megvan a maga szórakozása. Nem 
pamvzkodhaíom nekem is megvan. Elöltem 
az ókci történni, és benne az asszírok . . . 
Aki a tantervét csinálta könyörtelenül hu 
szórni léit érdemelne és Szekeres kisasszony 
másik huszonötöt, Kiváncsi vagyok az áb­
rázatára, ha felhív holnap és egy kukkot 
sem fogok tudni. A puderen keresztül i 
pipacsveres lesz az arca és a frizurája re­
megni fog a feje tetején.

Most kinyitom az ublauot és lekandi­
kálok egy csöppet a körútra. Valami túlsá­
gos szórakozásnak éppen nem mondható, dt 
legalább végleg elfelejtem ezeket a nyomo 
i'iilt 'issze oka Utoljára — is miközöm

hozzájuk V Még teljes harmincegy percig 
kell várakoznom . . . tiz perccel három­
negyed után becsapom az ablakot.

II.
Az a cilinderei fiatul ember, aki teg­

nap a kőrútról (elköszönt nekem az ősz * 
tályablakba, ma reggel az elektromos meg­
állónál várakozol!. Természetesen rám. Váj­
jon honnál sejtette, hogy elektromoson já­
rok. Bizonyosan látott tegnap hazamenni. 
Édes apa szintén leszállóit velem, mit* át 
hivatalba ment, mert beszélni akart az 
igazgatóval Hoffmann Julia kineveztelése 
felöl.

Amint lesegitett a kocsiból, a cilinde­
re s ur nagyot köszönt. Édes apa barátságo­
san viszonozta, s még a kezével is intett a 
fiatal embernek. Persze hogy az első kér­
désem az volt, ki ez ?

Costüm és Blousekelmék Torökös Francia dalain
Etamin kelmék, Angol Zeflrak, ruhavásznak és 
haí Istókban.

DEUTSCH D ÁV I D FI A divatházában SZIGETVÁR.
Vidékre minták ingyen és bérmentve.
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Még sincs magegyezés.
Mécs, április V/.

adni a honvédség mellé. Az újabb terv 
szerint utász csapatokat is kap a
honvédség, .melynek egy részez távíró, A/j osztrák és magyar kormány 
és műszaki munkaiatokat végzi, bzui mecei/vezés
kívül ellátják a .''tkaT^.'ilinVVsvekv. Khum-Héierváry Károly gróf ma-

iesz eieimezesi, g k. terelnököt ma egy órás együttes kihall-
Pa° Távol áll tölünk, hogy ez az u. n. gátason fogadta a király. Mikor a im-

, u :vp| kormánv dicse- i niszterelnőkök lejöttek a királyi kihall- vívmány, a mnt,r ko.many d ae ; kiivelkMii kmmninükót ad-
kedm merészel, mint sajat vívmánya >-> . .

gVl“ Ä “Ä “ “ A"ker,m*;T   együ^

S„7" ‘ktmlat k"t Ä 5ÄV* 
rt hogy a királyi udvar ma olyan kri-, vklesel, meghozna a megegyezést, 
vetéléseket kénytelen teljesíteni, a Kimen-Héderváry Károly magyar
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mikről azelőtt hallani sem akart 
egyszersmind leszögezzük azt a tényt, 
hogy a véderö-javaslatok elleni küzde- 
delem terén igenis mutatkozik a siker. 
Elértük azt, hogy már a király abba 
belegyezik, hogy a honvédség létszá­
ma béke idejében 6U.000 fö legyen.

A közel megvalósulás terén áll a 
magyar ágyugyár ügye, úgy, hogy leg­
alább a magvát látjuk, — bár még 
kisded formában, — a magyar hadse­
regnek. Ez is bizonyíték a mellett, hogy

miniszterelnök ina délután 5 órakor 
vissza utazik Budapestre, ahol megér­
kezése után azonnal minisztertanácsot 
tartanak.

Mit tárgyalt a város ?

A képviselőtestület ülése.

. Ui „„______ ,_______ „„ A képviselőtestület folyó hó 20-án
igenis hazug politikát hirdetlek, a kik rendkívüli közgyűlési lantott, a már megszo- 
Tisza Istvánnal az élükön a lemondás k0tt érdeklődés mellett. Összesen nem je- 
politikáját hirdetik és a „golyó es akasz- ienj meg egy tucat képviselőnél több. 
tófa“ veszedelmével akarják megférni- Az állami elemi '.«kola gondnokságát
teni azokat, kik erélyesen kitartanak a cz jőtiig M főispán nevezne ki, most azonban 
nemzet jogai mellett. a városbirú, a plébánoson, a rabbin és az

-*, igazgató tauiton kívül, akik hivatalból tagjai 
j a gondnokságnak, 6 tagot a főispán nevez 
ki a tanfelügyelő javaslatára, 0 tagot pedig 

A negyvennyolcas függetlenségi; a képviselőtestület választ. Megválasztotta
A Ko$suth-párt értekezlete.

Kossuth-pál't holnap (hétfőn) délután : pedig : Balogh Józsefet, Boronkay Kálmánt, 
6 órakor értekezletet tart a párt András- , Oscsodál Jánost, dr. Szabó Istvánt, dr. Stily 
sy-ut körhelyiségében Az értekezleten Adámot és Vargha Sándort, 
a inég gyengélkedő Kossuth Ferenc?.! A vármegye közgyűlése már több iz- 
helyett Sághy Gyula alelnök íog elnö- ; ben tárgyalta a vármegyei telefonhálózat lé­
kölni. Az értekezlet tárgya a fölhatal- lositésének kérdését. A vármegyének megfe- 
mazási törvényjavaslat. ' lelő alapja nincsen, es minden más létesí­

tési alap nem sikerült, tehát a telefonháló- 
/.atol csak úgy lehetne létesíteni, ha ennek 
terheit a községek vállalnák magukra. Ha 
ezen terhek 5310 község között egyenletesen 
lesznek felosztva, úgy egy egy községre évi 
1(30—170 korona hozzá jam las esne. A kép­
viselőtestület az elöljáróság javaslatához ké­
pest a telei ' hálózat kiépítését szükséges­
nek os üdvösnek tartja, a jelzett évi hozzá­
járulást el is fogadná, de végleges határo­
zatot csali akkor hozhat, ha az ö reá eső 
hozzájárulási arany is végleg meg lesz ál­
lapítva.

A Drávavölgyi vasul ügyében, annak 
idején a község megbízásából -t bíró és fő­
jegyző a vállalkozókkal a tárgyalásokat meg­
kezdték az iránt, hogy ezen nagy jövőjű, 
naponként 8 tehervonatiul közlekedő va­
sul végállomása Szigetvár legyen. A tárgya­
lások kedvezően indultak meg. Ámde idő­
közben a kupviselölestület úgy h daruzott, 
hogy néki a vállalkozókra szükségé nines, 
hanoin inkább kérjen a város előmunkálati 
engedélyt egy kontra vasútra, és akkor úgy 
tárgyai a vállalkozókkal amint néki tetszik.
A kereskedelmi miniszter az engedélyi nem 
adta meg, mert egy engedélyezett vasúthoz 
parulel vagy azt átszelő vonathoz engedélyt 
nem is adhat. Ekkor a város ismét a vál­
lalkozókra fanyarudva. elhatározta, hogy is- 

í inét a vállalkozókkal veszi fül a Jtavgyalás 
1 fonalát. A vállalkozók azonban többszöri 
I sürgető levelekre is, (‘ermészetesen) nem vá- 
i kiszóltak. Álképviselő. ülat mit tehetett mást 
i mint jobb javaslat hornyában szomorúan el­
fogadta az elöljáróság javaslatát. Hogy az 
által, hogy ezen vasúti ügy ekként fejeződött 

i be, a városra mily k; iok fognak származni, 
I és ezen ve-ulnnk más irányban való terelő­
dése a varos fejlődésére mily kihata-sai lesz.'

! a jövő fogja megmutatni.
Bnitit Béla és társai u: ra kertek a kép­

viselő I estivel, hogy a vízvezetéket a Bakóéi 
ut végűig hosszabbítsák meg. Az elöljáróság 
azt javasolta, hogy a vízvezetéki szabályren­
delet 5 §•» alapján az esette 'na ezen meg-

— Emlékszel még a nyurga Ballag 
gyerekre, akivel Párádon együtt hancuroztal? 
— mosolygott édes apa.

— Teremtöm — csakugyan Ballag 
Gyurka volt. És én rá nem ismertem volna, 
pedig ilyen mosolygó kék szeme a világon 
egyes egyedül az én régi pajtásomnak van. 
Nem volt időm hogy megszólítsam, mert a 
Bazilikában éppen kilencet vert az óra, de 
a kesztyűmmel vissza integettem neki a 
kapuból. Vesztemre . . Szekeres kisasszony 
észrevette a lan-triszoba ablakából és az 
asszírok helyett félóráig tarló beszélgetés­
ben fejtegette a unv fiatal leányok erkölcsi 
romlottságát. A vegén pedig egyenesen meg- 
interpelált, amire ártatlanul azt feleltem, 
hogy u kérdéses fiatal ember rokonom, aki 
azúrt jött uz iskoláig, hogy Szekeres kisasz- 
szonyt láthassa. Az integetésem azt jelen­
tette, hogy ma 2-ig van órája a kisasz- 
azonyitalt. Magam is csodálkoztam, hogy 
ilyen vakmerőén tudok hazudni, hanem az 
eredménye méginkább meglepet:. Szekeres 
kisasszony u tudománya ellenére is pedig 
neki a kt.-ujjábun vannak az asszírok, réin- 
ségesen naiv teremtés. Úgy el pirult mintha 
u volna tizenhat eves nem én és megzavu-

rodva kért, hogy ne folytassam , . .
A leányok olyannak ragadtatva az öt - ; 

leiemtől hanem én kissé bepácoltam maga­
mat. Óra után a fizikai szertárba hivatatott 
a Szekeres es a leggyüngedebb mosolyával 
kért felvilágosítást az illető érdeklődő úri 
ember felöl. Vérszemet kapva regéltem neki 
csoda dolgokat. Hogy főmérnök a Ganz 
gyárban és olyan fizetése van, mint egy 
miniszteri tanácsosnak — rendkívüli jelle- 
mes, komoly férfiú, túl van a negyven éven 

I és Szekeres kisasszony akkor t i 11 fel neki, 
i mikor osztályunkat a múzeumi káplárba 
vezette . . a kisasszony ábrándos mosolylyal 
hallgatott és megszorította :• kezeméi.

— Jövő pénteken meglátogatom a 
I mamáját Erzsiké. Ugye akkor ' ■' v -dunk V 
kérdezte jelentősen.

Mondtam, hogy a mama boldog lesz 
és a rokonunk örülni fog, h lesz alkalma 
bemutatkozni. Az első percben ejak arra a 
grandiózus felsülésre gondoltain, hogy a>.ut 
a Szekeres fog megérni Ballag Gyurkával, 

í— hanem most már a hideg ráz a követ­
kezményektől. Mil tog velem csilláin ha ra 

j jön, hogy csúnyán becsaptam és az 'at- 
j lanságával vissza éltem V Es mit fog szólni

mama, aki valóságos km túszt űzött *» '•'dth- 
tónöivcl es Szekeres kisasszonyban em 
látja a kiállhatatlauságot Y Ezer szerencse 
még, hogy névről nem volt szó — 11 így
ürömében nyilván elfelejtette kérdezni. Már 
most kit mutassak be neki komoly, psi'ti* 
képes, érdeklődő minőségben ? Ha Bérezi 
bácsi értené a tréfát . . ö tényleg rokon c< 
főmérnök a Ganz gyárban, da megcsonto­
sodott agglegény és hallani sem akar az 

1 asszonyai pröl. Mégis muszáj valahogy meg- 
i csípni az öreget, mert külömben végem . . ■ 
Szekeres kisasszony minden tárgyból meg­
buktat és mama . . erre jobb nem is k011 

■ dőlni . . Most segíts éden eszem.
111.

Ballag Gyurka ma délelőtt fent voii 
nálunk és megbeszéltük, hogy a szigeten 

j uzsonnázunk együtt. Mivel Szerencsemre 
Aalbergók velünk tartottak s az ezredes* 
ne tökéletesen lefoglalta a mamát, míg 

j Gizit a sápadt zsemlyeszöke kadét mulattatta, 
hozzá jutottam hogy őszintén elmondjak 

Gyurkának mindent. Láthatólag megbotrán 
kozott de eszébe hoztam, hogy Báládon 
sokkal kilünöbb dolgokat műveltünk, P'-'i 

dául mikor a tubladoutnál az ásztalalatt az
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hosszabbítás mintegy 1200 korona költségé­
nek 8%-Ai, vizdijakban az érdekelt háztulaj­
donosok biztosítják, az elöljáróság hutalmaz- 
tassók föl ezen vízvezeték meghosszabbítást 
00 mm. csővezetékkel és egy tűzcsap létesí­
tésével eszközölni.

Tekintettel arra, hogy mintegy 5 hóna­
pon keresztül 40 hetivásár, a sertés felhaj­
tás »lói el volt zárva, a képviselőtestület 
Morgenstern Mór kérelmére a vásárbérletből, 
neki 200 koronát elengedett. Stenhura Kál­
mán városi ^dijnok 15 esztendei szolgálat 
után munkaképtelenség miatt a városi dij- 
noki állást elhagyta. A képviselőtestület uz 
elöljáróság javaslata és din Rusa Ernő mó­
dosító indítványa folytán néki erre az évre 
250 korona kegydijat szavazott meg, azzal 
bogy a további kegydijakat évről évre a kö­
rülményekhez képest állapítja meg.

A fogyasztási ellenőröknek a szokásos 
100 100 korona jutalmat megszavazták.

Amikor véglegesen eldőlt, hogy a ka­
posvári vona lenién a turbéki átjárójánál 
sorompót nem állítanak, a város az illető 
vasutat arra kérte, hogy ezen veszélyes pon­
ton a vonalok legalább fütyüljenek. A vasút 
azonban arról értesít, hogy ö még fütyülni j 
sem hajlandó. Hát ezen fütty-szót is tudó 
másul kellett venni.

•« vasárnapi könyvtár, n Gyermek sza- 
natorium e* uz Alföldi egyesület támogatás i 
iránti kóreleme fölött a képviselőtestület 
napirendre tért.

Miután a nagyszámú települési és ille­
tékességi ügyeket a képviselők a szokott ri- ■ 
gorozi.ássál letárgyalták, a jól végzett mun­
ka után rajokban szétváltak.

megfelelőbb név volna számukra a senkiutju. 
No de most hagyjuk a járhatatlanságot, 
úgy sincs remény rá, hogy mostanában ki’ 
kövezés alá kerüljenek ezek a közutak, 
érméikül pedig javulásra nincs remény. Ki­
sebb és könnyen helyrehozható bajról le­
gyen ezúttal szó. Ezek a senki utjai, mint 
afféle közutak, szintén fákkal vannak ’ szeg­
ve de nem karcsú, sudár jegenyékkel, hanem
közép söl alacsony törzsű, dús lombosam 
fákkal, amelyeknek ágai, gályái messze 
belenyúlnak az úttest fölötti légürbe. Mikor 
aztán, különösen rossz utakban a kocsik 
hogy egy kicsit mégis haladhassanak, az 
utszélén járnak, közel az utmenti fákhoz, n 
kocsin ülőnek ugyancsak kapkodni kell a 
fejét, hogy egy-egy erős ág vagy szűrős 
galy ki ne üsse a szemét, véresre ne kar­
colja az arcát. Ilyen a helyzet pl. a béczi, 
in. lukafai, hárságyi utakon vagy azok egyes 
részén. Jámbor és alázatos óhaja az volna I 
ezek után az adó alatt nyögő emberiségnek i 
a nagyhatalmú főbíró úrhoz, hogy lenne! 
kegyes egy kicsit megnyirbáltál ni ezeket a I 
fákat, hogy legalább a szemünk maradjon 
épen, ha derekunk össze is törik jeles I 
közutainkon.

A másik boldogan pipál 
És néz a füst gomolyba 
fölénnyel, mint egy kiskirály,
Akinek semmi gondja.

Jól szundikált a harmadik,
Egy fán lógott cimbalma ;
Ezen a szél, szemén pedig,
Álom szállt át suhanva.

Ruhájukat pár rongy teve 
Száz folttal kicifrázva.
He mindnek legszebb az övé, 
Fütyölnek a világra.

Nekem ők azt póldázgatták :
Ha alkonyunk közelgőt 
Mint nézzük ie a sorsot is 
Álom, dal s pipa mellett.

Éj visszanéztem szüntelen 
A kocsiról utanok.
H úgy tettszett: jönnek ők velem,
Az éjfüríti cigányok.

Linder Lajos

HIRE K.

Apró megjegyzések.
Van a szigetvári járásnak jó egy pár! 

kominak csúfolt útja, mely késő ősztől kora 
tavaszig járhatatlan. Igazán nem is tudni, 
miért közút u nevük, hisz nem visel rájuk ! 
gondot u jó Istenen kívül más senki, télviz , 
idején pedig az is elhagyja őket, úgy hogy 1

(3 három cigány.

(Lenau után.)

Hogy a szép alföldet rovám 
A puszták fövényében 
Sinylő kocsin.■ három cigány 
Hevert egy fűz tövében.

Az egyik ócska hegedűn 
Nótázgatott magában,
S szállt a tüzes dal gyönyörűen 
Az alkony bíborában.

— Kossuth Ferenc állapota. Kos-
sulii Ferenc egészégi állapotában az örveri- 
dotes javulás egye tart. Remélhetőleg né­
hány nap múlva elhagyhatja az ágyat, dr.

I Müller Kálmán főrendiházi tag naponta meg- 
. I látogatja a beteg pártvezért és bár örven­

detes javulást konstatált, mindazonáltal to­
vábbra is a legnagyobb nyugalmat ajánlotta, 
minek kövei keltében látogatásokat még nem 
szabad fogadnia.

A negyvennégyeaek uj dfvizíonáma.
József főherceg, mint vezérőrnagy átveti a 
31. divízió parancsnokságát. Ehhez a divizi- 

I úh°z tartozik a 44. gyalogezred is. Az ez­
red sürgöny! üdvözleteié meleghangú átirat­
ban válaszolt, kifejezvén afölötti örömet, 
hogy ilyen szép és hires ezred is a parancs­
noksága alá került.

A Dalosegyesület anyagi támogatás­
ért folyamodott a városhoz ? 1

egész társaságot (tudniillik a ruhákat) ösz- 
szeférceltük jó erős kendercérnával. A remi­
niszcenciák fölött sokat kacagtunk és Gyurka 
végül szövetséges társammá szegődött. Ma­
gára valaha Berci bácsit, még ma este 
átmegy Budára hozzá, mert holnapután pén­
tek és uz öreget először be is kell tanítani 
a szerepébe. Kacagnom muszáj, ha erre a 
pazar látványosságra gondolok, Berci bácsi 
hogyan udvarol es Szel- eres kisasszony 
mint drámai szende . . Eget u kíváncsiság, 
hogy minő toalettbe fog megjelenni ? A 
Nádor patikában lesz holnap a kozmetikai 
cikkeknek forgalma.

IV.
Sikerült. Berci bácsi meg van nyerve. 

A szó betűszerinti értelmében. Gyurka is- 
mme 11 z üreg szenvedélyét, huszonegyest 
játszott vele és kártyán nyerte meg az ige- 
■etet. Mamára való tekintettel még a frakk- 
I'" is felhúzza, de azt Szekeres kisasszony 
" n|aga javára fogja Írni.

V.
•Sajnálom, hogy a pénteki zsarunkat 

Egyidejűleg nem fotografáthattam és nem 
uugiutalhattam, Berci bácsi fél háromkor 

«Aliit ott és megliuzgálttt a fülemet, amit

Az öreg; kivételesen hálából —- eltűrtem 
! iszonyú gáudiurnra készült.

— El fogom csavarni a fejéi annak a 
fehér cselédnek, hallod — mondta nagy 

I önbizalommal. H» az ember előre tudja, 
hogy uz egész komédia csak Iréfa, akkor 

: tulajdonkópen egész kellemes a nőkkel fog­
lalkozni — de megnősülni ? soha ! Te, 
mondásak azután, legalább csinos az a 
Malliuzsalemia ?

— öli bácsi, — feleltem méltatlankod­
va, mig belül majd megölt a kacagás, — 
Szekeres kisasszony meg javakorban van. 
Aligha több harmincöl évesnél. És igazán 
nagyon szép, művésziesen szép, — tettem 
hozzá, de erre Berci bácsi nem ügyelt.

— Aztán el lehet vele . értelmesen 
diskurálni V

Ugyan bácsi, egy diplomás höl­
gyei ? Szekeres kisn-szony mennyiség tanra 
van képesítve, de az idén kisegít történet­
ből is. Éppen összefognak illeni, magának 
is az algobia a kedvenc csemegéje, bácsi, 
— mondtam várakozással.

Berci bácsi elégedetten bólintott és 
látszott rajta, hogy nehezen varja az üt 
órát. Az elsi vendegünk tényleg Szekeres

kisasszony volt, fekete selyemben, igen jól 
fésülve és puderezve a siirü fátyol alatt, 
csakugyan elég mutatós volt.

A bemutatás némi elfogultsággal tör­
tént. Berci bácsi udvariasan meghajolt, 
miközben a Irakk gyanúsan ropogott és 
hódolattal emelte ajkához a Szekeres kisasz- 
szony kezet, a ki graciozus és sokat kifeje­
ző mozdulattal rántotta le megelőzőleg a 
keztyüjél. Mint később hallottam Gyurkától, 
Berci bácsi rendkívül méltányolta ezt a fi­
gyelmet és követésre méltó példának álli 
tóttá a többi ostoba asszonynép elé, akik 
idegen bőrt csókolgatnak meg idegen férfi­
akkal.

A társalgást nem kísérhettem figyelem­
mel, mert Szekeres kisasszony a szalon 
legutolsó sarkába menekült áldozatával, csak 
egyszer lestem el valami hasonlatot, ame­
lyet Szekeres kisasszony az érzelmekről fe­
jezett ki és kapcsolatba hozott a geomelri' i 
haladvánnyal. Berci bác roppant lelke 
ten buli ugatott és kétszer is odavitte 
szendvicse« kosarat a pálmák alá, ahol 
Szekeres kisasszony angyali szelídséggel é* 
kellőmmel mozgatta a legyezőjét.

Eszembe jütött némely viharosabb je
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Az orsz. gyermekvédő liga megke­
reste * községet, hogy a gyermeknap az. 
idén i« meg tartassák s a szükséges nyomtat­
ványokat is megküldött« — s n gyermeknap 
meghatározását a helyi bizottságra bízta. Ez 
ügyben legközelebb az érdeklődő hölgyek 
értekezletre lesznek meghiva.

Milyen idő lesz ? Április havanak 
változási napjai Meteor szerint meg ezek : 
24—28—30 ; 28—29 erősen változó, mely 
körül a hideg, enyhe jelleg, csapadékkal vál­
tozatosan váltják löl egymást. Április havá­
ban te.iát inkább hideg, mint a meleg jel-

A azentgyörg/napi országos vásá­
runk holnap hétfőn és kedden lesz. megtart­
va. Szarvasmarhák felhajtása vész.muntes te­
rületekről meg van engedve. Ha az idő ked­
vező lesz, úgy nagy vására van kilátás.

Gy *ogatu gyermekek, ismét gyufa 
került a szülni gondatlanság folytán az apró 
gyermekek kezébe. Ugyanis mint lapunknak 
jelentik !. hó 18 an a déli órákban Lajosi* 
pusztán tiiz volt s Szilágyi György oltani 
lakos búza szalmája gyubidl ki melytől a 
kocsiszín es gazdasági eszközük stb. 194 K
értekben eléglek. A tűz belekapom Biiriiez 

log érvényesül. Hogy nem valami megnyug- . János mtlmakazlaba is a mely szintén el­
látó ez a* jóslat, az bizonyos. De azért csuk • egeit. Nevezett kára 80 K amely nem terül 
reméljük a legjobbal, hiszen úgyis április | meg mert biztosítva nem volt. A tüzet Szí­
ván. De mennyire április ! . . . j lágyi 4 éves István nevű lia okozta, aki a

Tolvaj takarítónő. A múlt heten I 3 eves Uöröez gyerekkel gyufát gyújtogatott 
Schlesinger Janka barcsi lakosnőtöl takarító- j a kazal tövében.

— U| főrendiházi tag Hir szerint a 
kormány Zsoluay Miklósnak a főrendiház ó- 
ltthosziglani tagjává való kinevezésére leg­
közelebb előterjesztést tesz a királynak.

— Tűzoltók közgyűlésé A szigetvári 
önkéntes ttizolto testület t. hó 30-án d, e.
10 órakor tartja a városház közgyűlési termé­
ben évi rendes közgyűlését, melyre a t. pár­
toló és működő tagok ineghivatnnk. Tárgy­
sorozat. 1. Jegyzőkönyv hitelesítők válasz­
tás«. 2. Parancsnokság jelentése. 8 Száma­
dás előterjesztése és « számvizsgálók jelen­
tése. 4. Költségvetés 1911 évre. 5. Parancs­
nokság es tisztviselők választása, ü. Szám­
vizsgálók választása. 7. Indítványok. Sziget­
vár 1911. április hó 11. Vargha Sándor fö- 
pst ancsnok.

— Meghívó. A szigetvári Katii, legény- 
egyletben ma vasárnap tartandó tánccal 
egybekötött Műkedvelői színi előadására. Hely­
árak: 1.—IV. széksorban 1 kor. 30 ill. V töl 
végig 1 kor. állóhely 80 fillér. Tagok 20 fil­
lér kedvezményben lés/esülnek, Kezdete 
este pont fel 9 órakor Meghívók kívánatra 
felmutatandúk. Jegyek előre válthatók Hét 
yer József elnök urnái. — Szilire kerül :
Csalódások Kisfaludy Károly vígjáték«. 4 fel­
vonásban. Személyek ; Gróf Eleinir, Veimig 
István. Báró Kényesi, Paksica Mihály. Kö­
vön dy Lina fiats! özvegy, Mosgey Szidike.
Loinbai, uradalmi inspector, Vigmami Pál 
Elek, ennek fia, Pittl János. Lidi rokona,
Bernáth Juliska. Luca kisasszony. Kiinger, l#j ](ucsíga Bosnyák József egy könnyű ko- sérült öngyilkos jelöli sebeit az oltani orvo- 
Bözsike. Mokány, íöldesur, Damnos József, : állomásra akarta szállítani Dombó* , sok beköiözték «is a délutáni vonattal Szi-
1 a más, uradalmi kertész, Zsuberács Antal. y.jron lakó nő testvérét annak 7 éves és 3 , getvárra <i kórházba szállították, ahol most
Vilma, Lina társalkodója, Fuchs Böztike éT63 kiä |#Änyaval — s egyúttal a kapuévá*! ápolják.

ri vonattal érkező gazdáját is várta. Azon - Számozott soros poharak A tudó­
ban nevezett kocsis a nagy tőzsde előtt le- vész v-s egyéb ragályos kórok .tvvalci jedesé- 
szállt es szivarkát vásárolt magának. Ez idő | nek meggállására a in. kir. belügyminiszter 
alatt a lovak egy arra haladó kocsitól meg- valamennyi törvényhatósághoz rendeletét in- 
bokrosodtak s örült végtatással rohantak a 1 tézelt, amely szerint külföldi mintára olren- 
kocsin ülő asszonynyal és két kis gyermeké- j deli hogy korcsmákban es vendéglőkben a 
vei a Kákóci utcán végig, mígnem a csen- poharak elcserélem! elkerülendő, a ör esek 
dörlaktanva előtt a gyalogjáró mellett egy számozott poharakban mérhető. A rendelet

nője Radocsai Belén egy lepedőt 10 koro 
na értékben ellopott. A cse.ndőrség nevezett 
nö lakás .n a lepedőn kívül még több lopott 
tárgyat is talált. Föl van jelentve a bünte­
tő bíróságnál.

Vízvezeték lefektetése ügyeben a
báró Wenkheim utcai lakotok a napokban 
kérvényt nyújtottak be a -, elöljárósághoz. A 
kérvény elintézés vegeit a képviselőtestület 
elé kerül.

— Életveszélyben. Könnyen végzetessé
válható szerencséslensvg történt husvet más­
napján. Ugyanis Halápi Oszkár Flóra pusz-

A vonat ele vetette magat. Egy
fiaiul 22 éves szerencsétlen szerelmes Din­
be i akarta eldobni magától az életet Inisvút 
másodnupjún Barcson. Az illetőt Varga 
Gyulának hívjak e< pincér volt a vasúti 
vendéglőben. Miután az a leány kit ö ra­
jongásig szeretett nem viszonozta szerelmét 
söl In is utasitotta, azért érlelődött meg 
benne a/ öngyilkossági szándék s a pak­
náéról jövő vonat elé vetette magát. A vart 
.halál azonban nem következett be, mert a 
kerekek csak a lába '“jót tőből szelték le s 
igy örökre nyomoréi marad. A súlyosan

Antal, Eleinir inasa. Péter. Lina masa. 
bér Simon.

Hű­

iénél a fizika és számtanórákról, de az lan 
megnyugtatott az a remény, hogy az usszi- j 
rok békén aihatnak tőlem a jövőben. Sze­
keres kisasszony a délután folyamán három­
szor is biztosította a mamámat, hogy szór- > 
galmas es szeretette méltó teremte* vagyok 
és ö különösen kedvel . . . Mikor a társaság ! 
hazafelé cihelődüt;, Berci bácsi lovagit.»»»« 
engedőimet kért, hogy Szekeres kisasszonyt I 
hazakisérhesse. Ha nem ismerném az. öreg­
nek csökönyösségét gyanúsnak kezdenem a 
dolgot találni. Na de mindennél előbbre 
való, hogy a veszedelem elmúlt. Szekeres 
kisasszony megkapta

fában a kocsi megakadt és összetörve föl­
borult, maga alá temetvén a bennülőket, kik­
nek rémes sikoltásaira kirohant egy csendőr 
és kiszabadította a szegény asszonyt gyer­
mekeivel a kocsi alól. Az asszony arcán es 
karján vérzett a 7 éves leányka kezefején

szerint 1912 ov január hó elsejéig minden 
korcsmát és vendéglőt, szigorú büntetés 
terhe alatt, i.y számozott poll »rakkai kell 
fölszerelni. A rendelet Somogy varmegye tör* 
vény hatóságához is megérkezett.

Ingyenes fürdőkalauz. A magyar
szenvedett zúzód ást, a kis leánykának sem* j fü1(Jöií feli iragoztalásának ügyét legrégebben 

történt. A szerencsétlenség_ . j.. . mi baja sem sorient. szerencseuenseg i szolgaija a .Fürdők és nyaralóhelyek" cirnü
..... ... * , . . ■*, színhelyén nagy nepcsődület volt, me.y ré.-/.- ' |i;;, ,, (1, fürdőkalauz, melynek XV. évfolyama

, . ..." . . • vettel tárgyalta az esetet. _ ■ uFodor Oszkár gondos szerkesztésében
lodonek nmc=en olyan szőke bajusza, mint . . _ átadta a irtás szerszámát. Popovics | , , . A

VI. Lőrinc drávafoki vendéglős panaszt emelt, most hagyta el a sajtót. A díszesen
Tulajdonkeppen nagyon bölcs és nemes 1... lőtt könyv, hü tükre a magyarországi fürdő-

, , , . . ,, hogy Horváth vines volt ottani asztams .cselekedetet vittem veghez akkor, mikor - , viszonyoknak. A művel nemcsak ingyen kap-
Beici bácsit bemutattam Szekeres kisa-z- 1 mester az ö gyalupadját és szerszámát j 

eladta Sárközi Mátyás asztalosnak s idő- j
ja bárki, aki a „Fürdők és nyaralóhelyek

szonynak. Három hét múlva lesz az eskü- . Vloo'a 01,11X0/11 m,ul 113 tt>/ld"JS“'llx 3 lu" i kiadóhivatalához Budapest Dohány utca 39.
...... .... . . . . „ „;.,c közben a községi) jl eltávozott. Lopásért és ; , . , , ... , .vujuk. S akkora on mar túl leszek a vks- b 1 fordul, hanem n könyvet a koreskedeiem-

gan. A legjobb a dologban, hogy Ueiczi | j ügyi miniszter egy rendeleté folytan az ul-
bacsi szentül meg v*n róla. győződre, hvgy Felfüggesztett közigazgatasi Írnok.

Mint lapunknak jelentik, Pápa Ferenc szí- iö is olt volt a muzeunű képtárban mikor a 
mi osztályunk s váltig erősiti, hogy ő akkor getvAr‘ föszolgabirósagi irn 
egy Rubens képet nézegetett, mikor a (Hanságért
kisasszony elhaladt mellette. Szekeres kis
asszony viszont rendkívül gyöngéd ötletnek ,.. . , . .. , , ... , , , ,.... k«t óra tájban a helybelitartja Berci bacsi^részérol hogy az tsuola előtt ,
ácsorgóit miatta, akár egy szerelmes diák.

Teremtőm I — én még mindig hadi­
lábon állok az. asszírokkal és Gyurka nyíl*
'trán megint meg lög bukni a szigorlaton, 
de azért így becsapni sohasem lehetett 
volna béliünket !

! lamvasutak összes kocsijaiban is helyezi a

.ot több hí va­
llásától tahug-

kiadőhivatal, — A „Fürdők és a nyaralóhe­
lyek" az egyetlen magyar fürdőkalauz, mely

gosztetlék.
Megvadult lovak. P'

1 ■, h '•vendéglő 
böl megszöktek a kocsival 11< ímer Jó­
zsef ihalai lakos lovai, melyeket gabona 
szállításra Bodovics Mihálynai alemzedetl. 
A vágtató lovakat a Zrínyi tér 
Csőn les János rendőr és Reim József 
lógtak el Szerencsére semmi baj 
történt.

kizárólag . fillér portodij ellenében egész 
ileken délután ,!Ven M ba-;<iliek in«yc" 1,11 rendelkezésére.

.Népoktatás" elmen új folyóirat jelent meg 
Kalórián ó'est m.) Szerkesztője : Drciiiiiier Ferene 
tanító képző-intézeti pedagógiai tanár. A lap évenkint 
U) füzetben jelenik meg 480 oldalon. Előfizetési díj* 
egész évre 4 korona. Igen komoly oktatástani és 

p, . módszertani folyóiratnak ígérkezik. Eöbb cikkei : Isko
Iáink szervezetéről. A szóbeli fogalmazás Művészet 
a meséiéiben Természetrajzi múzeumok,

nem
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Törvénykezés.
Előnyom ozati vizsgálat 

kiegészítése. Vizsgálat Hegyessy fő­
bíró ellen. A mull óv nyarán megejtett 
képviselői választásból folyólag a He­
gyessy János szigetvári főszolgabíró el­
len hivatalos hatalommal való vissza­
élés vétsége és a polgárok szabad vá­
lasztási jogr ellen elkövetett vétség 
miatt Talliáio Andor n.-atádi főszolga­
bíró által levezetett elönyomozat, ki­
egészítését rendelte el a kaposvári kir. 
törvényszék s ennek foganatosításával 
Lábek Kálmán központi vizsgáló bírót 
bízta meg. — Labek vizsgálóbíró f. hó 
21-én városunkba érkezvén e hó 21. 
és 22-én szakadatlanul folytatta a vizs­
gálatot a kir. járásbíróság helyiségében 
s a vádnak mintegy 20 terhelő tanú­
ját hallgatta ki.

leket 1878 ban már állami kezelésbe került 
a táviratok továbbítása és 1879-ben a japán 
táviró már a nem vetkőzi egyezményhez csat­
lakozott. Jelenleg 1388 táviróállomás van 
Japánban. Kormoz« szigetén pedig 120. A 
vezetékek hossza 3o2453 kilométer és az 
1908 óv folyamán 212257623 bol-és 298000 
külföldi távirat továbbiItatott. Hogy az idén 
mennyi távirat adatott fel s hogy az hány 
százalékkal magasabb a tavalyinál az csak 
onnan sejthetjük, ha elolvassuk a japán ké­
re kedelemiigyi miniszter ez évi költségve 
tési expozéját, melyben a posta és távirda 
intézmény tovább fejlesztésűre 589 millió 
tel rendkívüli hitel megszavazását kéri. Bi­
zonyos, hogy ez ifjú 'Ham minden tekintet­
ben oly rohamos fejlődést mulat, hogy avval 
egyáltalán európai ország nem tudna lépési 
tartani.

Közgazdaság.

Különfélék.
— Étterem a levegőben. Düsseldorfból 

jelentik : Zeppelin „ Deutschland* léghajója 
egy sereg utassal a in. héten egyik délután 
érkezett Düsseldorfba, Fridrichshafenból. A 
kikötés simán történt s igy az utasokat sem­
mi veszedelem nem érte. Az utón nem so­
kat panaszkodhattak, inert, a mint a jelen­
téiből kitűnik, a léghajó éttermében ezek 
között a dolgok között válogathattak :

Ételek:
Beluga-Maloss-.il — — — 4.— márka.
Hizlalt jéice — — — — — 3.— „
Strassburgi libamáj-pástétom — 3.-- „
Saláta — — — — — — 1.—
Küldi eper — — — 3.— „

. Italok:
Rausenthaler (1908) — — — 4.50 márka.
Steinberger (1905) eredeti töltés — 8.— „
Moseltreppchen —  — 4.— „
Duern Beaucailou (1899) ... — 6.—- „
Burgeff. zöld — — — 8. „
G. H. Mumm, Reims, gout 

americain — — — — 17.- ,,
Courvoisier cognac, egy pohár — 1.— ,,

-- Amerikai pénz magyarországon. A
in. kir posta jelentése szerint. 185.319.922 
koronát küldött be az Amerikába vándorolt 
magyarság. Az utolsó tiz evbeu a kimutatás 
» következő:

1900- ban 37.241,937 korona.
1901- ben 49.334,908 .
1902- ben 76.454,045 „
1903- ban 105.488.267
1904- ben 85.504.380
1905- ben 120.062,601
1907- den 207.294,885 .
1908- ban 114.855,647
1909- ben 127.499,444

Ezekben azonban csak azon penzkuldemc- 
nyék vannak összegezve, melyek postaidul- 
vr111 y()11, pénzeslevélben, vagy csekkel érkoz- 
ó’k. Ami egyszerű vagy ajánlott levélben, 
mmt nem kifejezeti púnzkuideméuy érkezőit. 
v*,yv amit vissznvándorlók magukkal hoztak, 
a/ul, uz.cn összegbe nincsenek beleszámítva, 
m"11 nem is lehetnek.

Jap távirat hálózata Japán m- 
bauai* Iej 1 öduset legjobban megítélhetjük, 
ha tavin hálózatúnak terjedésere velünk te* 
kinlulei. 1869-lien angol mérnökük Jokobama 
'•’* lukio között állították fel az első veze

Irodalom.

NYÍLT-TÉR-
E/on rovat alatt köztöltékéit nem vállal telelüsiéget a varkozté

Kultúra. Ennek a meglepően szép 
és tartalmas havi folyóiratnak a harmadik 
száma bizonyítja, hogy nemcsak külföldön, 
hanem Magyarországon is lehet igrzán mű­
vészi magaslaton álló folyóiratot szerkeszte­
ni. Ez az elegáns album alakú kötet a tisz­
tult művészi Ízlés bélyegét viseli és tartalma 
is olyan magas nivón áll, hogy bátran fel­
veheti a versenyt a külföldi folyóiratok bár­
melyikével. Tartalma a következő :

Consul: Az alapvetők. Szávay Gyula! Március.
Köveskuti Jenő: Komjáthy Jenő. Szabolcska. Mihály: |
Nemesség. Havas Zoltán: Ziem. Köveskuti Jenő: !
A Bramin. Móricz Pál: Pusztuló magyar mesterségek. |
Rexa Dezső: Pán nem halt meg ! Ámon vilmos : Az. j 
idegasszony. Juhász Árpád : Verselt. Falk Richárd : :
Jáczinlh márki. Hamvas József:Versek. Győry Jenő .- J 
Magdolna. Szalay Mihály : Versek. I)r. Petrich Béla : /L 
Hangulat Thoméo József: Ébredés. Pintér László: '
A kert művészete. Móricz Pál: Lórinczv György:
Relic Pál : Irodalom. Harsányt Lajos : Irodalom.
Dr. Angyal Ármánd : Zene. Innocent Ferenc : A női-' K. R. Budapest. Küldjön többet. Arra vonat-
szépségről. Fakir : Az utca művészete. Basch Árpád : kozólag szives értesítését kérjük.

U Német gazdászok Magyarországon
A Deutsche Handwirlseli iftv-Ge*ellschaft tag­
jai, kik előkelő német gazdák ez év május 
16 án Budapestre érkeznek és ott három 
n»p!g maradnak. Innen Bábolnára és Kis­
bére, mnjd a Tátrába utaznak. A kirándulás 
időtartama három bélre van tervbe véve, — 
A* OMOE nagyban készül a német gazdák 
fogadtatására.

□ Járvány a baromfiak között. Hiva­
talosan konstatálták, hogy a baromfiak kö­
zött járványszerüen lépett föl a baromfi 
pestis és kolera. A fölJinivelésügyi miniszter 
rendeletileg hívta föl a vármegye alispánját, 
hogy a fenyegető veszély elhárítása érdeké­
ben minden lehetőt kövessen el. Az alispán 
körrondelctileg hívta fel a föszolgabírákat, 
hogy különösen a baromfi kereskedőket fi­
gyeljék meg, nehogy a járványtól fertőzött 
községekben vásároljanak baromfit s ezáltal 
az egész vármegye területén szóthurcolják 
a betegséget.

?v. s , * * gr Or óz- Or Or Or Or Or Or Or Or Or(«>!.£*.* 5-iY 5YÜ. 5^.? 5T5.ÍT5.
............%

Cselbe 3rénlte 
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jegyesei*.

Szigetvár, 1911. április 16.
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Szerkesztői üzenetek.

Művészeti krónika. Munkácsy Sándor : Szinhát. Győry 
Jenő : Általános tudnivalók az exlibris gyűjtéshez. 
Hirdetések.

KÉPKK : Kézdi-Kovács László : Égő falu. Inno­
cent Ferenc: Tanulmányfej. Kézdi-Kovács László: Az 
országház ködben, Pálya Cclesztiu: Ötöt egy hatosért. 
Katona Nándor: Vizeséi. Sóder A.: Dismant lasó ex- 
librisi. Pállá Jenő: Könyvdiszek. Szalay P.; Fejléc. 
Hamilton M.: Ex libris.

A minden hónap 25-én megjelenő vas­
kos kötetnek, amelyet sok művészi repró-1 

dukció díszít, előfizetési ára egy negyedévre 
5 korona, amely a mű kiadójának. Rüttig 
Gusztáv és Fia cégnek Sopron, küldendő.

L. S. Az egyik jön. a másik gyenge, jobbakat 
kérünk.

Tudósitó. Köszönjük, az adatokat felhasználjuk, 
mert az már egyszerűen arcátlanság. Különben itt 
is csak az igazolódott be, hogy a madarat tollárol- 
embert barátjáról.

Nick. Hasonlókkal még szolgálhatunk. Csak 
Iürelem. Hátra van még a fekete leves.

V. J. Sz. P. Azt hiszem meg lesznek eléged­
ve vele. Üdv !

Többeknek jövő számunkban válaszolunk.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szer in1

vízzel felfűzve
csecsemők, gyermekek, valamint 

gyomorbajosok

régbevált tápláléka
JOévc/a /ti/tlétfá/vas
c’j zAzvrw/zvy afá/ná*Zv

Tiszta alpesi tejet
tart t I m a z 

1 doboz ' Hon. 80fill., 
minden gyógyszertárban 4m 

drogériába n Kapható. 
ProspeKtue ugyanott ,

A rak 50 kilogramon. it értetődnek.
Szigetvár, 191a . április 21-én.

Búza — K ii,- :11.10
Rozs 8. - -
Árpa y.-~ —.—
Zab 8.-- 8-20
Tengeri „ 7.---- -.—
Rt kliöny 9.- -
11 b 9. —

Budapesti áru tőzsde
Határidő üzlet.

Mai áruit
Buzu októberi e — 11.39
Buzti áprilisra — -- 13,17
Rozs októberre — 8.70
Rozs áprilisra — 9.80
Zab ,, „ 10.93
Tengiéri májusra 6 17
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az

fillérben bíróiéig mar megállapiolt kültsúgok 
erejéig Barcson alperes üzletében Országút 
utca 69 -z. alatt leendő megtartására I9||
évi april hu 25-ik napjának d e. 12 órája ha-

1881. tar idő ül kilüzotilx és althoz a venni számla 
i x , v jó-) s-a értelmében ezennel közök ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 

közhírré 'teszi, hogy a szigetvári kir. járás- meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
bíróságnak 1911 évi V 132 I ámu végzi évi LX c 107. ó 108. § móri elmében 
se kövekeztében dr. P ár \utal ügyvéd készpénzfizetés melle a legtöbbet ígérőnek
állal képviselt Deutsch Adolf javára 1172 K szükség esetén beess, n alul is el fognak 
20 f. s jár erejéig 1911 évi március 7 ón fo- idatni,
ganatosiolt kielégítési végrehajtás utján le mennyiben az elárverezendő ingúsá-
foglalt és 870 koronára becsült köv tlcezö gokat mások is le-és felülfoglaltatták és azok- 
ingóságok a. in. iöfős ami, és edényekjnyi!• ra kiológitési jogot nyertek volna, ezen ár- 
vános árverésen eladat mik. veres az 1881. évi I A. t. c. 120 §. érlel*

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- méhen ezek javára is elrendeltetik, 
bíróság 1911. ovi V 132/2 szánni vég/eső j Szigetvár 1911. évi ápril 5 napján, 
folytán 372 K 20 f. tőkekövotelé.- emvK Páll j,,. , •
évi .ina hu 21 napjától járó f>% k..mniaj kir. bir. végrehajtó.
1 /b°/o váltódíj os eddig összesen 0< h •>(•;

X

Drezdai Motorgyár rész-Trs.
Németország egyik legrégibb és leg­

nagyobb motorgyára

Xfh- i: --------  .

•«$4 fciSSS*»

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyürlniam .
Benzin-. Nyersolaj- tiaz , Petroleum

motorokat és iokomukidokat
valamint Szivógázmotorokat

Meglepő újdonság !
Kt 1 VET KM ES GEN ER ÁTOK 1 X K K I.

a tényleges lóerő
Óránként csak kb. i fillérbe kerüi

Vezérképvis.eii-l :

GELLERT UjjlACZ Éjt TÁRSA
Budapest Teréz-körut 41 Telefon 12 9!
Legmesszebmnö jótállás! Kod vező fiz fi ; leli

Sí £ J<$
u«*E- és iiäi cipész

nqstvár, Rákóczi-utca 3. szám.

M-t 1-t? Tapa megengedte! H ti JACOBI
téli- Antínicotin ríjian tfalii! uuw-l óuli.bn h.m :

^ T-A-■ v.':

Készít mindennemű és legújabb divata úri-, női 
és gyermek cipődet, csizmákat, a legegyszerűbbtől 
a legfinomabb kivitelig, jutányos árban, gyorsan g| 

pj és pontosan. Javítások elfogadtatnak. Levelező-lap S 
||j általi meghívásra vidékre is elmegyek. ®
Mmmtmm’mmmMmmm mmmsrnrnssm

r.v ■ > V :
;o -v xc ; /r 4,

M ip $ h 1,1 a n? tX «*• ‘-pu Faj II1. • f ti 5@

: 4-0 ’f

. 1

Äa-'k > «'XI. v9K- '-.A-
-NEMZETKÖZI

ORAGYARTASS
TÄU'

" TóÁ-'. _

P ■/$£&. ^JUliC 
- U tv- ufi'* y. <6

“A-V -
~íiW . . , ' V

A- f, v V
1 " '% X k ■' b '

IEVnX - 1 V:/

AVí/ v-j 47/VT i'^%'51
Sí) m cfSi

' V. . •

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli t-.i i uóu.ilteiye BHb_____
Szigetváron Bárvárth Károly órádnál. In
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Vigyázzon ! Csokis ...IACÖI1I“ jelzéssel valódi

jutányos áréri vesz fel
:a kiad ő h i v a

K o z á r y Ede
könyvkereskedő.
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A legfinomabb
kolozsvári
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valamint B
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Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar,

CLAYTON & SHUTTLÍ WORTH LT0
Budapest, vócasi.l. élt <ítí, 

által a legjutinyosabb árak incIletr , illatnak . 
Loöomobllok os cr.éplögópek, hcn-inmi oros cséplőkész- 
letelc, magánjóró gőzgépek, s„„ makazalozók, lóliere- 
oaéplők, tisztító-rosták, konkt yo , izálógépek,

X marokrakó- ós kévekötő-arat- . , - , nagytijtök, £
^széria- és szalmasajtók, boronák, sói vetögápek, 
^Planet ]r. ki,pólók, kekuricz-1 norzsolók, szeoska- 

vágókj répavágók, darálók, őrt ma nők, egye­
temes aoiélekék, 2- és 3-vasu okók és 

minden egyéb mezőgazdasági gepok.
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